
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0/01
0/02
0/03
0/04
0/05
0/06
0/07
0/08

NO

Ar

O2

CH4

N
H
2
2

مولاریته ي محلول  درصد جرمی سولفوریک اسید که چگالی آن برابر  است، کدام است؟  - 1

براي تهیه  لیتر گاز کلر، در شرایط  از واکنش منگنز دي اکسید با هیدروکلریک اسید، چند میلی لیتر محلول  درصد جرمی این اسید - 2

با چگالی مصرف می شود؟  

- گرم گلوکز براي سوختن کامل، به چند گرم اکسیژن نیاز دارد؟       3

در واکنش اکسایش آمونیاك در مجاورت پلاتین، طبق معادلۀ  نسبت  به  کدام است؟ - 4

 به  به  به  به 

با  میلی گرم سدیم هیدروکسید، به تقریب چند گرم محلول  آن را می توان تهیه کرد و این محلول با چند مول سدیم هیدروژن سولفات - 5

واکنش می دهد؟   

- با توجه به نمودار روبه رو، کدام بیان نادرست است؟ 6
به قانون هنري درباره انحلال پذیري گازها در آب مربوط است.

افزایش فشار، کمترین تأثیر را بر انحلال پذیري گاز هیدروژن دارد.

تأثیر فشار گاز را بر انحلال پذیري آن در دماي ثابت نشان می دهد.

در فشار  مول آرگون در  گرم آب حل می شود.

در  میلی لیتر محلول  درصد جرمی آمونیاك با چگالی  چند مول آمونیاك وجود دارد و این محلول چند مولار است؟ (گزینه ها - 7

را از راست به چپ بخوانید.)          

چند درصد از جرم آهن  سولفات به اکسیژن مربوط است؟     - 8

) کدام است؟ با توجه به این که در یون  ، همه ي اتم ها از قاعده ي هشتایی پیروي می کنند، بار الکتریکی این یون ( - 9

انحلال پذیري سرب  کلرید در دماي معینی برابر  گرم در  گرم آب است. غلظت محلول سیرشده این ماده در این دما برحسب  - 10

 کدام است؟ (چگالی آب  است.) 

در  میلی گرم آب،  عدد مولکول آب وجود دارد.  کدام عدد است؟   - 11

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی دهم

آموزشگاه آبادگران

491٫25 g ⋅ mL−1

(H = 1,O = 16,S = 32 : g ⋅ mo )l−1

5٫126٫257٫128٫25

6٫72STP14٫6

1g ⋅ mL−1(H = 1,Cl = 35٫5 : g ⋅ mo )l−1

300250200325

90(H = 1,C = 12,O = 16)

72869644

aN + b cNO + d OH3 O2 −→
Pt

H2bc

32435465

450ppm

(H = 1,O = 16,Na = 23 : g ⋅ mo )l−1

, 5010−3
, 5010−4

, 8010−3
, 8010−4

7٫5 × , 5atm10−3100(Ar = 40 : g٫mo )l−1

25340٫98g ⋅ mL−1

(H = 1,N = 14 : g ⋅ mo )l−1

15٫7, 0٫4919٫6, 0٫4915٫7, 0٫5219٫6, 0٫52

(III)(Fe = 56 , S = 32 ,O = 16 : g ⋅ mo )l−1

16243248

[N ≡ N − N ≡ N − N]q

−1+1−2+3

(II)0٫1391100

mol ⋅ L−11g ⋅ mL−1(Pb = 207٫2,Cl = 35٫5 : g ⋅ mo )l−1

5 × 10−35 × 10−45٫7 × 10−35٫7 × 10−4

0٫0093٫01 × 10n
n( O = 18 : g ⋅ mo )H2 l−1

17192021

1



در واکنش  مول گاز نیتروژن  دي اکسید با آب، چند گرم اسید تشکیل می شود؟  - 12

 

براي تهیه ي  میلی لیتر محلول  (مول بر لیتر) سدیم کلرید، چند گرم از این نمک (به صورت خالص)، لازم است؟  - 13

محلول کدام ماده در آب، نمونه اي از یک محلول غیرالکترولیت است؟ - 14

هیدروکسید سدیم کلرید هیدروژن آمونیاك قند

کدام ماده، از دسته ي الکترولیت هاي قوي است؟ - 15

در  گرم، محلول آبی  درصد سدیم کلرید، چند گرم از این نمک وجود دارد؟ - 16

نام و ساختار لوویس کدام مولکول به طور کامل درست است؟ - 17

, هیدروژن سیانید،  , اوزون، 

ClC

Cl

Cl

Cl

, متان تتراکلرید،
) اکسید،  , گوگرد (

اگر  میلی لیتر اتانول را با  گرم آب مخلوط کنیم، چند درصد کل مول هاي مواد موجود در این محلول را اتانول تشکیل می دهد؟ (چگالی - 18

اتانول را   در نظر بگیرید.

6

(H = 1 , N = 14 , O = 16 : g ⋅ mo )l−1

3N + O → 2HN + NOO2 H2 O3

126189252315

4000٫3Na = 23,Cl = 35٫5

3٫017٫029٫7910٫35

HClHFNH3C COOHH3

4015

461012

O3:O = O− :O
⋅⋅

⋅⋅
HCNH −C ≡ N :

SO3III: − − :O
⋅⋅

⋅⋅
S
⋅⋅

|
:O:

⋅⋅

O
⋅⋅

⋅⋅CCl4

11٫514٫4

0٫8g ⋅ mL−1(H = 1,O = 16,C = 12 : g ⋅ mo )l−1

21٫152025٫1540

2

ی دهم
شیم

آموزشگاه آبادگران


